

	<b>ACTA DE REUNIÓ</b>	QT07D07
		Versió 01
		Pàgina 1 de 3

**SECCIÓ TERRITORIAL DE GIRONA**

**Núm. d'acta: 7**

**Hora d'inici: 18.30 h**

**Data: 13/07/2023**

**Assistents:**

<b>Coordinadora</b>		<input checked="" type="checkbox"/> Cristina Oliveras
<input checked="" type="checkbox"/> Jesús Almazán	<input checked="" type="checkbox"/> Imma Soler	<input checked="" type="checkbox"/> Xavier Angelats

**Ordre del dia**

- 1. Formació.**
- 2. Renovació seccions.**
- 3. Reestructuració càrrecs Secció.**

**1. Formació**

Cursos confirmats 2023:

- Cervicals amb Cristina Arjonilla: 30/09 i 01/10. Coordina Xavi Angelats.

Restem a l'espera dels cursos:

- Formació de Spine Control
- Dolor infantil, restem a l'espera de noves dates des de finals del 2022
- Caminadors posteriors, segons ponent

Propostes formacions 2024:

- Fisioteràpia respiratòria en pediatria (hem vist que s'ha obert a Barcelona i té llista d'espera, proposem portar-lo també a Girona)
- Ecografia musculoesquelètica
- Monogràfic d'espatlla amb Lluís Puig
- Anatomia
- Ganxos
- Cefalees amb Jesús Rubio

<b>Descripció de la tasca</b>	<b>Responsable</b>	<b>Data realització</b>
	Tots	

	<b>ACTA DE REUNIÓ</b>	QT07D07
		Versió 01
		Pàgina 2 de 3

## 2. Renovació seccions;

Des de la secció de Girona, els 4 membres que quedem a la Secció tenim intenció de seguir.

Restem a l'espera de noves incorporacions.

El noi que va venir de fisio a la Jornada d'Esport femení es va mostrar interessat a formar part de l'equip de la Secció (Tomàs Lázaro 616830041). També estaria interessat en entrar a la secció en Nil Jodar 697492489.

### **Tasques a realitzar**

<b>Descripció de la tasca</b>	<b>Responsable</b>	<b>Data realització</b>
	Tots	

## 3. Reestructuració càrrecs Secció

Els quatre membres que quedem a la Secció de Girona: Imma Soler, Xavi Angelats, Cristina Oliveras i Jesús Almazán tenim intenció de seguir.

Esperem a què es concretin les noves incorporacions per fer la redistribució de càrrecs i responsabilitats dintre la Secció.

### **Tasques a realitzar**

<b>Descripció de la tasca</b>	<b>Responsable</b>	<b>Data realització</b>
	Tots	

## Precs i preguntes

Ja són diversos els docents que s'han queixat de la poca definició i qualitat d'imatge del projector; cares a properes formacions estaria bé intentar arreglar-lo o canviar-lo.

Durant les formacions s'ha detectat que la neteja no és regular. Considerem necessari donar un toc d'atenció a l'empresa de neteja.

Ara, al centre de Girona, es fa recollida selectiva de deixalles i ens hem trobat que no podem tirar les deixalles que es generen durant els cursos i agrairíem que es tramités la targeta.

## CÀRRECS SECCIÓ

Els càrrecs queden :

- Coordinació:
- Cooordinació:
- Secretari:
- Formació:
- Comunicació:

	<b>ACTA DE REUNIÓ</b>	QT07D07
		Versió 01
		Pàgina 3 de 3

<b>CÀRRECS SECCIÓ</b>
-----------------------

- |  |
|--|
| <ul style="list-style-type: none"> <li>- Proves esportives:</li> <li>- Correu:</li> <li>- Xarxes socials:</li> </ul> |
|--|

<b>Tasques a realitzar</b>		
----------------------------	--	--

<b>Descripció de la tasca</b>	<b>Responsable</b>	<b>Data realització</b>
	Tots	

<b>Aprovació de l'acta</b>
----------------------------

S'aprova l'acta a les 19.30 h.
--------------------------------

<b>Data propera reunió</b>
----------------------------

Dia 5 de setembre a les 18.30 h.
----------------------------------